
Îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå äëÿ øêîëüíèêîâ
2011 - 2012 ó÷åáíûé ãîä
9 - 10 êëàññ, çàäàíèÿ

(âðåìÿ ðàáîòû 2 ÷àñà, 120 ìèíóò, óñëîâèÿ çàäà÷ íà
îòäåëüíûõ ëèñòàõ îñòàþòñÿ ó øêîëüíèêîâ)

�1. Ðåøèòü óðàâíåíèå
Äàíà äðîáü 52367

47633 . Êàêîå ÷èñëî íóæíî âû÷åñòü èç ÷èñëèòåëÿ ýòîé
äðîáè è ïðèáàâèòü ê çíàìåíàòåëþ, ÷òîáû ïîëó÷åííàÿ äðîáü áûëà ðàâíà
17
83 ?

�2. Ðåøèòü óðàâíåíèå

1− (2− (3− ...(2010− (2011− (2012− x)))...)) = 1006

�3. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû ìåäèàíà BM è âûñîòà CH.
Íàéòè äëèíó AC, åñëè MH=10.

�4. ×åðåç ñêîëüêî ìèíóò ïîñëå òîãî, êàê ÷àñû ïîêàçûâàëè 10 ÷àñîâ
ìèíóòíàÿ ñòðåëêà äîãîíèò ÷àñîâóþ.

�5. Â óðàâíåíèè x2 +kx+7 = 0 îäèí èç êîðíåé íà åäèíèöó áîëüøå
äðóãîãî. Íàéòè ÷èñëî k è ýòè êîðíè.

�6. Èçâåñòíî, ÷òî 9a+10b
a = 11. Íàéòè 9a+10b

b .

�7. Âû÷èñëèòü 2
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Ðåçóëüòàòû îëèìïèàäû áóäóò îïóáëèêîâàíû íà ñàéòå www.sgpi.ru

â ðàçäåëå ìàòåìàòè÷åñêèé ôàêóëüòåò.
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